

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул.ця
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зложенем
оплати поштової.

Рекламації
незаячені вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ — 40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
сылкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

(Нова палата посольська. — З російської Думи).

В новій палаті послів, складаючій ся з 516 послів, поодинокі народности будуть репрезентовані в слідуєчий спосіб:

Німці мають 230 послів, в тім: християнсько-соціальных 67, католицьких центровців 29, поступовців 22, людовців 24, аграристів 21, Всенімців 3, вільних Всенімців 13, соціальных демократів 48, диких 3, разом 230.

Чехи мають 108 послів, в тім: Молодочехів 19, Старочехів 6, лібералів 2, аграристів 25, клерикалів 19, радикалів 10, соц. дем. 26, дикий 1, разом 108.

Поляки мають 79 послів, в тім: Людовці 17, самостійні 4, соціалісти (2 з Шлезка) 6, поступові демократи 4, демократи 9, центровці 12, консерватисти 13, шпехполяки 13, з Шлезка 1, разом 79.

Русини мають 32 послів, в тім: галицьких нац. дем. 17, буковинські націоналісти 5, радикали 3, соц. демократи 2, москвофіли 5, разом 32.

Словінці мають 27 послів, а то: клерикали 23, ліберали 3, соціаліст 1, разом 27.

Італіяниці мають 18 послів, в тім: Італіяниці 14, соціалісти 4, разом 18.

Румуни мають 6 послів, в тім: Румуни 5, соціаліст 1, разом 6.

Хорвати мають 10 послів.

Серби мають 2 послів.

Жиди сїоністи 4 послів.

Поділена на сторонництва, буде нова палата послів мати слідуєчий склад:

Соціалісти 88 послів. Християнсько-соціальных 67. Коло польське 55. Польські людовці 16. Русини 30. Католицький центр 29. Німецькі поступовці 22. Німецькі людовці 24. Німецькі аграристи 21. Всенімці 3. Вільні всенімці 13. Молодочехи 18. Старочехи 6. Ческі ліберали 2. Ческі аграристи 25. Ческі клерикали 19. Ческі радикали 10. Словінські клерикали 23. Словінські ліберали 3. Хорвати 10. Серби 3. Румуни 5. Італіяниці 14. Жиди сїоністи 4. Дикі 6. Разом 516 послів.

Як з Відня доносять раду державну скликано на день 17 с. м. т. є. від слідуєчого понеділка за тиждень. Два дні пізніше буде відчитана престольна бесіда. — Вчора відбули ся у Відні наради всіх чотирох німецьких вільнодумних сторонництв, а то поступовців, людовців, аграріїв і радикалів. В нарадах взяло участь 62 послів. На тім засіданню був присутній міністер залізниць др. Дершата, між тим

як німецький міністер др. Праде не прибув. Кароль Вольф промавляв против парламентарного кабінету і доказував, що найліпшою обороною народних інтересів німецьких єсть кабінет урядничий. З тими єго поглядами полемізували інші німецькі послі. З причини незгоди, чи треба прийняти і жидівських послів до клубу, відложено остаточне рішенє на пізніше. Загалне враженє єсть таке, що не прийде до утвореня одноцільного німецького сторонництва і що лише аграрці і німецькі людовці получат ся в одну організацію партійну.

Дописуватель Slow-a Polsk-ого довідує ся, що председателем одноцільного клубу чеського буде вибраний др. Жачек, старочех, яко один з найбільше досвідених послів і політиків парламентарних. Кандидатура дра Крамаржа стрітила рішучий опір не лише аграрців але й молодочехів з Морави, котрі заявили, що мусіла би відлучити ся від клубу, на котрого чолі стояв би др. Крамарж.

Староческі і молодоческі послі відбули вчора нараду в присутности також послів з Морави Странського і Жачка та міністра дра Пацака в справі поступованя при нарадах над утворенем спільного чеського клубу в раді державній. Дальші переговори між сторонництвами з Чех і Морави поручено вибрано в тій цілі відпоручникам.

15)

В дорозі по атлантичних островах.

Після дра А. Гоффа, Е. Шардта і др. —
зладив К. Вербенко.

(Дальше).

На другий день досвіта по наших виїзді з Льос Пальмас минали ми остров Фуертевентура, котрий разом з сусіднім Лянциротте належить до громади сімох більших Канарийських островів. Він єсть 100 кілометрів довгий а пересічно 24 кілометрів широкий і займає разом з сусіднім маленьким Льобос 1721 квадрат. кілометрів простору на котрім має око-ло 18.500 людей. Отров сей має так само як і попередні багато вигаслих кратерів, з котрих найвищий Монте Харза (Monte Jarsa) має 844 метрів висоти. Остров сей єсть досить неурожайний. Лиш близько осель ростуть фіґи і міндали а в мокрих роках удає ся тут ще й трохи збіжжя. Лісів тут зовсім нема а за то суць великі пасовиска, на котрих випасають кози, вівці і верблюді. Найбільші місцевости то Антіґва і Ля Оліва.

Пролив Бокаїна, широкий на 11 кілометрів, серед котрого лежить островець Льобос з морською ліхтарнею на нїм, відділяє висунений найдальше на схід остров Лянциротте від Фуертевентура. Остров сей займає 806 квадратних кілометрів простору, на котрих живе майже тільки людей що й на попереднім. Най-

більше місто на острові Тегніса. Лянциротте єсть островом на скрізь вулканічним. В 1730 р. був тут один із найстрашніших вибухів, підчас котрого утворив ся на острові цілий ряд кратерових стіжків, які остали ся ще й до нині і тягнуть ся майже простісенько зі сходу на захід. Один сьвященик іспанський Дон Андреа Льоренцо Курбета, що був під ту пору парохом в місцевости Яїза, недалеко від того місця, де настав був перший вибух. так єго описує:

Дня 1 вересня 1730 в ночі межі 9 а 10 години дві години дороги від Яїзи, розпукла ся нараз земля коло села Чіманфая. Вже першої ночі зробилась була значно висока гора, а з неї бухала полумінь безнастанно через 19 днів. В кілька днів опісля зробила ся нова розколина мабуть при споді новоутвореного стіжка вулканічного і бухнула лява та полила ся на місцевости Чіманфая, Родеа і на частє Манча Блянка. Лява плила почерез села зразу так борзо як вода, відтак поволіше і тягнула ся як мід. Дня 7 вересня серед страшного гуку двигнула ся з під споду величезна скала і сперла ляву та змусила ві плисти замість на північ на північний захід. Лява досягнула борзо села Масетас і Сайта Каталіна в долині та спалила їх.

Дня 11 вересня повторив ся вибух ляви; із Санта Каталіна впала она на Мако спалила і закрила ціле село, а відтак зі страшним шумом і гуком спадала мов би огненний водоспад через 8 днів у море. Вигинуло множество риб і плавали неживі верх води, або вода викидала їх ледви ще трохи живих на беріг.

Відтак все успокоїло ся. Але вже 18 жовтня зробили ся три нові отвори над спаленою Санта Каталіна, з котрих став бухати чорний дим, що вкривав цілий остров. З димом викидало рівночасно множество дрібного каміння, піску і попелу і всюди спадали грубі каплі води, мов би від дощу. Гук і доскіт тих вибухів та темнота на острові так перепудили були людей, що жителі Яїзи і охрестности втікали кілька разів, але відтак вертали назад. Так було через 10 днів, а дня 28 жовтня зачали спадати каплі якоїсь так страшно смердячої і троячої пари, що вся худоба від них вигинула. Від сеї пари повтаряли ся вибухи дуже часто аж до 26 цвітня 1736 р. а відтак настав спокій. Послїдний вибух на Лянциротте, але й то дуже слабкий, був в 1824 р.

Аж до Зеленого рога (Cap Verde), попри котрий ми так близько плили, що було зовсім виразно видко високу жовту скалу з білою як сніг морською ліхтарнею, дув освіжаючий вітер з півночі. Місцями аж кшліло від дельфінів, котрі переганяли корабель, отже плили значно скорше як сїм метрів на секунду. В інших місцях знов поблискувало над водою множество літаючих риб, що можуть через кілька секунд удержати ся над водою. Множество птиць, чайок, ластівок і інших з недалекої цілечини летіло за нами. Вечером було дуже красно видко, як світило ся море. Як звістно, море світить ся від того що верхом води плавають малесенкі звїрятка, котрі фосфоризують, значить ся, пускають з себе таке світло як фосфорові головки сірничків, або як наші т. звані Іванові мушки.

На посліднім раві у бар. Бека, як доносять Prager Tagblatt, мав висказати ся господар в розмові зі своїми гістьми ширше про парламентарну ситуацію витворену незвичайною побідою соціялістів. Бар. Бек заявив, що є наловим оптимістом і не лобачує в тій побіді жадної небезпечности, а також зовсім неправдиво є вістка, начеб він подавав ся до димісії, бо до сего не було жадної причини. Соціялісти, після думки п. Президента міністрів, не будуть робити перешкод нормальному ходови праці в парламенті, а супротив їх головного жаданя дволітної військової служби правительство не займає відмовного становища, а тільки розходить ся ему о ухвалені видатків, які суть злучені з тою військовою реформою.

Дума відкинула на вчерашнім засіданню предложений міністерством справедливости проект в справі заострення кар за похвалюване злочинів і прийняла внесені міністра справедливости про занехані переслідованя за уділюване потайної науки в Королівстві польськ. В дискусії над тим внесенем кількох польських послів атакувало сильно міністерство просвіти, а товариш міністра справедливости Герисімов в короткій промові вказав на те, що Поляки звернули ся до міністра просвіти і домагали ся розвязаня польської шкільної квестії ще перед зібраем думи. Польський посол Дмовський відповів в обороні польської політики. Відтак товариш міністра внутрішніх справ домагав ся енергічних заряджень против революціоністів, які старають ся вдертись до армії, однак дума відкинула предложений проект значною більшістю і на тім покінчила засідане.

Коли корабель минув Зелений ріг, вітер притихав пораз більше, аж нарешті настала повна тишина, а море стало таке рівне і гладоньке як зеркало. При тім небо засувало ся чорними хмарами і кілька разів пускав ся аливний дощ, з чого ми були дуже раді, бо настала була така спека, що термометр показував в тіні 30 степенів тепла, а на 8 степенів північної ширини мала навіть вода 30 степенів тепла. Одного рана пробудив нас страшний крик на горішнім покладі: Якийсь чоловік упав у воду! Зараз станула машина і спущено лодку на воду. За яких десять мінут роздав ся на кораблі знов великий крик, сим разом гримке: Гурра! Купіль, яку зробив собі мимоволі один із моряків, закінчила ся скасливо.

Таку саму наївну радість викликала й тота хвиля, коли ми перший раз в житю побачили сонце простісенько понад нашими головами, бо кождому з нас прийшло тепер на гадку, що ми в сій хвили перепливали через рівник, тоту лінію, що ділить нашу землю на дві рівні половини, на північну і полудневу. До сего прилучило ся ще й инше з'явище, яке ми ще на хвилю перед тим запримітили. Як звісно, струї воздуха, що ідуть з півночі і полудня, не розкладають ся рівномірно по обох боках рівника. Дятого ми ще тоді, коли не перепливали були на полудневу сторону від рівника, почувли, як против нас зачав вліти вітер від полудневого всходу та й теплота воздуха і води була вже значно зменшила ся. Захід сонця, який ми в сих сторонах виділи, був чаруючо живописний. В міру того, як громада з'являла на небі, звана „великим возом“ спускає ся на півночі що раз низше до овиду, вириває на полудні що раз більше понад овид полуднева громада з'являла звана „полудневим хтестом“, котра здає давна робить на мореплавців і подорожних глибоке вражінє. Сеть то дійсно красна, величава громада з'являла, котра кождому впадає в очи.

6. Остров сьв. Єлени.

По десяти днях дороги показали ся вечером около 10 год. невиразні сигналові сьвітла острова сьв. Єлени. Малий сей островець

Н О В И Н К И.

Львів, дня 5-го червня 1907.

— **Іменованя і перенесеня.** Львівський висший суд краєвий іменував канцелярістів: Івана Стебвицького в Борині, Марка Купферберга в Дрогобичі, Йос. Бурггардта в Надвірній, Фр. Зелінського в Золочеві, Ів. Дворбу в Перемишлі, Йос. Гавзера в Станиславіві, Йос. Тотушницького в Рожнітові, Алекс. Шмідта в Зборові, Зигм. Кока в Бучачі, Андр. Панчишина в Рогатині, Вікт. Пімцева в Сокалі, Людв. Шмідта в Жовкві і Вінк. Мельника в Підволочисках офіціялами канцелярними в X. кл. ранги з пошпенем їх в дотеперішних місцях службових.

Львівський висший суд краєвий переніс: ведучого книги ґрунтові Фр. Фачинського із Золочева до Бережан; іменував: ведучими книги ґрунтові старших офіціялів: Тому Гібша в Самборі для Самбора, Ант. Віндера в Радехові для Золочева і Раф. Каратницького в Калуші для Станиславова та офіціялів канцелярних: Мар. Кавецкого в Золочеві для Золочева, Мих. Слюсарчука в Яворові для Коломиї і Мар. Равха у Львові для Тернополя; старшими офіціялами канцелярними: ведучого книги ґрунтові: Ігн. Яновського в Станиславіві для Самбора та офіціялів канцелярних: Еброїма Тайтельбаума в Тернополі для Тернополя, Ант. Задарновського в Долині для Радехова і Фр. Стенічку в Судовій Вишні для Калуша.

— **З пошти.** Ц. к. галицька дирекція пошт і телеграфів подає до відомости: З днем 1-го червня увійшов в жите ц. к. уряд почтовий в місцевости Висучка, борщівського повіта зі звичайним кругом діляна. Місцевий округ доручень сего уряду будуть творити громада і обшар двірський Висучка, а замісцевий громада і обшар двірський Пищатинці і Стрілківці. Уряд сей буде сполучений з поштовою сіттю за поміччю Іадячого цісланця межі Борщевом а Королівкою. — Уряд почтовий на двірці в Конюхові застановлено, а громада і обшари

не мав ніколи морської ліхтарні, хоч перед отворенем Суезкого каналу причаловало тут значне число кораблів. Ракетами, вистрілом з пушки і свистом парової свиставки давав „Пембрук Кестль“ знати, що стоїть перед пристанню коло Джемставна і побудив певно всіх людей на острові. Високі скалисті стіни з глибокими яругами — от і все що можна було з того острова розпізнати. Якось лячно стало нам, коли легка лодка серед темної ночі везла нас поміж чорними скалами до берега. Сьвітлячі у воді зірки показували дорогу, котрою она плила. Самотний сей остров, положений серед безконечної водної пустині відограв давніше і в найновіших часах так важну ролю, що годить ся розповісти тут дещо з его історії.

Було то дня 22 мая 1502 р. в день сьв. Єлени, жени грецького цїсаря Константина Хльора а матери цїсаря Константина Великого, котра була донькою властителя гостинниці, родом з Англії і називала ся первістно Флявія Єлена. Якраз дятого, що она була низького роду, старав ся цїсар Константин Хльор єї півніше усунути і она пішла до сьв. Землі і там в Єрусалимі оснувала церков гробу Спасителя. Она то віднайшла хрест, на котрім Спаситель був розпятий, а коли відтак доживши 80 літ померла около 326 р. по Хр. церков зачислила єї до ряду сьвятих і обходить єї память 22. мая. В згаданім повисше часі плавав по мори на полудні від рівника якийсь португальський корабель, що виїхав був шукати великої нової землі, положеної на полудні і з великим трудом боров ся з вітрами, коли нараз той чоловік, що сидів в коши на щоглі дав знати, що видно землю. В день опісля станула перша людська нога на самотнім острові, віддаленім 1.800 кілометрів на захід від Африки а на 3.500 кілометрів на всхід від полудневої Америки. А що то було того дня, коли християнський сьвіт обходить память сьв. Єлени, то капітан корабля, Жаун де Ноза, назвав сей островець довгий 3½ а широкий в найширшім місці на 1½ милі, островом сьв. Єлени.

(Дальше буде).

двірські в Конюхові, Колодниця, Гірнім, Довголуці, Воли довголуцькій і Монастирцях разом з Убережем приділено до округа доручень ц. к. уряду почтового в Стрию.

— **Дрібні вісти.** Завтра, в четвер, відбуде ся у Львові з'їзд руських послів, а пізнійше будуть скликані всі рускі послы з Галичини і Буковини на спільну нараду. — Щез без слїду Антін Поспішіль, 27-літній кравець, зайнятий в Угринові, чортківського повіта, полишивши жінку і двох дїтей без всяких средств до життя. — О. Володим. Копитчака, пароха з Токів, випущено перед тижнем на волю, позаяк найвис. трибунал у Відні відкинув жалобу неважности, внесену прокуратором по звістнім процесі о фальшовані векселі в Тернополі. — Віктор Зембідкий, о котрого самоубийстві ми оногда доносили, помер в шпиталі. — Николай Тупій, тесля, ідучи в піднягім стані дорожкою ч. 300, порізав ножем сиджїне і буду. За то буде тепер відповідати перед судом. — На Буковині коло Серету арештовано небезпечного розбишака Петрея, що був пострахом цілої охреєности Серету, а за котрого зловлене визначена була нагорода. Жаандармовр Малиновскому удало ся его вслідити і зловити при помочи кількох вишних.

— **Важне для учительства і рад шкільних місцевих.** Книжки на премії, Бібліотека для дїтей, молодїжи і читалень, яку видає руске товариство педагогічне у Львові. Купуйте цікаві і поучаючі книжочки для малих дїтей, для шкільної молодїжи і читалень. Передплачуйте педагогічну часопис „Учитель“ і популярну наукову часопис для дїтей і селян „Дзвінок“. — Передплата виносить річно по 6 корон. Адреса адміністрації ул. Сикстуска ч. 47. Книжочки можна замовляти в книгарні Наук. Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1 і в Рускім Тов. Педагогічнім ул. Сикстуска ч. 47 у Львові. Каталог всіх видань Рус. Тов. Педагогічного в поміщений в часописи „Учитель“. Вписуйте ся в члени Рус. Тов. Педагогічного, яке удержує своїм коштом приватні школи і бурси для дївчат і хлопців. Вкладка річна 2 кор., вписове 1 кор., селяни платять лиш 1 кор. річно. Рус. Тов. Педаг. достарчує на нагороди для шкільної молодїжи всілякі книжки рускі і польскі, апробовані Вис. ц. к. Радою шк. кравкою і також всілякі образки рускі і польскі з молятвами і без і біблійні (для Жидів) по цїні від 1 кор. — 5 кор. за сотку; також медалики. Замовляти можна за попереднім надісланем грошей або за посліплатою ул. Сикстуска ч. 47. Книжки на премії достарчає також sklep тов. Взаїмна Поміч учительська в Коломиї („Народний Дім“).

— **Руский фестин у Львові.** Комітет фестину Захоронки і Вакац. оселі, повідомляє, що заповіджений на 2 червня с. р. фестин обох Товариств відбуде ся з незміненою програмою в четвер 13 червня с. р. (на Вознесене) на Високім Замку.

— **Як велику вартість має одно пгиче гніздо,** можна побачити із слїдуючого обчисленя: Якийсь пустий хлопць не маючи що лішого робити, лазить по деревах і корчах та попід стріхи і вибирає гнізда воробців, зябликів і т. п. Припустім, що в однім таким гніздочку було пять ячоч або пять молоденьких. Коже з тих молоденьких потребує на день пересічно около 50 усениць і инших комах на поживу, яку їм старі зносять; то значить на день 250 усениць. Але старі годують свої молоденькі пересічно чотири до пять неділі, скажім кругло 30 днів; отже одно гніздочко потребує на той час 7.500 штук. Кожда усениця в'їдає денно тільки листя і цвїтів, кілько сама важить. Припустім, що она потребує аж до часу, доки зовсім випає ся, також трицять днів і в'їдає що дня лиш одну цвїточку, з котрої був би один овоч, то в трицяти днях в'їдає она трицять овочів садовини в цвїтах, а 7.500 усениць в'їдають 225.000 штук таких овочів. Як би той пустий хлопчище лишив був гніздо пгички в спокою, то можна було зібрати 225.000 штук яблоч чи грушок або черешень і т. п. більше.

— **Нещаслива пригода.** Із Станиславова доносять: Поїзд особовий переїхав вчера кондуктора Балевица. Балевиц спішив ся до від'їзду і вбіг так нещасливо на поїзд, що дістав ся під колеса, а машина волїкла тіло нещасливого ще яких 100 метрів. Погибший полишив сьвратами шестеро дїтей. — З Перемишля доносять, що сими днями утопив ся в Сяні воєк 10 полку артилерії, стаціонований в селі Перекопана і двох артилеристів стаціонованих в селі Вірко.

— 1000 корон в кожуху. Бернард Гальперн і Сімеон Зільберштайн зложили вчора на поліції книжочку каси ощадности Товариства взаємного кредиту у Львові, виставлену на імя Тржеди. Книжочку тоту знайшли они в кожуху, який купили перед трома тижнями в австрійній галі, при ул. Ягайлонській зі спадщини по бл. п. Івані Тржеді.

— Не аби який адвокат. Зарібник Никслай Серафин вимантив ще перед роком від Антона Паленги з Домажира 912 К і акти продажі ґрунту вмовивши в него, що він, Серафин, такий адвокат, якого нема в цілім Львові, що переведе процес і певно відбере проданий ґрунт; притім покликуював ся на то, що він виграв вже багато подібних процесів. Коли однак Паленга не міг дочекати ся ні своїх грошей ні ґрунту, дав о тім знати поліції. Спроваджений на поліцію Серафин показав зараз свою штуку адвокату, сказавши, що був свого часу так п'яний, що не памятає зовсім чи брав якісь гроші і папери. Серафина замкнула поліція до арешту.

— Нещаслива їзда баллоном. З Риму доносять під датою 2 с. м.: Нині рано о годині пів до 12, безпосередно по відкриттю народного торжества стрільців на луках Фарнезіна і підчас коли компанія наколесників третого, четвертого і пятого полку берзалерів та баталіон наколесних охотників дефілювали перед королем, вдарив ґрім в баллон парку воздухоплавців, котрий лише що на кілька хвиль перед тим підняв ся був свобідно в гору і у висоті 300 метрів зачав був летіти на північ. Майже в тій самій хвили бухнула із шовкової ослони баллона тоненька червоно зеленава полумінь а за кілька мінут опісля ослона розлетіла ся широко і баллон почав поволи спадати; видно було, як капітан від піонерів Улівеллі, що стояв в коши під баллоном, викидав з него весь балаяст і відціпав ливни служачі до ловлення баллона, щоби ті ливни звисали в долину. Але за кілька хвиль опісля почав кіш, понад котрим висіли позамотувані шнури баллона, спадати щораз скорше і скорше, аж остаточно летів до землі з такою скоростию, як колиб який метеор. Кіш впав в густі корчі тернини коло Віа Кассія недалеко гробу Нерона. В ґондоли лежав Улівеллі без памяти. Приїхав зараз самоїзд парку воздухоплавців; нещасливого здохмили з землі та повезли до шпиталю до Риму. Там сконстатували лікарі, що Улівеллі крім загального потрясення мав ще й зломані крижі. В хвили, коли лікарі поклали его на постіль, увійшов і король до самі і приступив до нещасливого та взяв его за руку. Улівеллі отворив ще очі, але вже не пізнав короля і в кілька хвиль опісля помер.

Телеграми.

Відень 5 червня. Вчора відбули ся збори комісії для справ торговельних і тарифових в цілі приготування дотичного материялу для весняної сесії державної ради залізничої, скликаної на день 7 с. м. Першим заступником председателя вибрано п. Леопольда Бачевського. В дискусії над внесеннями членів обговорювано передовсім внесенє др. Стефана Смалъ-Стоцкого (з Черновець) зголошене спільно з иншими членами ради о виімкову тарифу для руху особового з Відня і до Відня на віддаль що найменше 1000 кілометрів. Внесенє то поручено до прийнятя. В справі північної залізничі забирали голос: Бачевський, др. Колішер, др. Баталія і Даттнер.

Відень 5 червня. Шеф генерального штабу, Конрад фон Гидендорф прибув тут нині рано з Гамбурга.

Будапешт 5 червня. (У. Б. Кор.) Міністер торговлі Кошут уповажив часопись „Будапешт“ заявити, що вість, мов би партія независимости задумувала виступити з коаліції і без конституційної заперуки обняти прав-

ліне, відпирає міністер з обуренєм. Партія независимости не задумує виступати з коаліції а певно, що в справах народних найменше бажає ліцитувати in minus.

Льондон 5 червня. До Daily Telegr. доносять з Танґера: Відділ узброєних людей, прибувших з гір Атлас, впав до Маракеша і увільнив особи арештовані з причини убитя лікаря Мохана та повіз їх до султана до Фезу.

Льондон 5 червня. До „Daily Mail“ доносять з Гонґконґа, що Хінці зневажили і зранили місіонаря методистів Поллярда.

Софія 5 червня. Вчора вечером підписав князь два укази: один, іменууючий Галачева міністром публичних робіт, котра то тека була через довший час необсаджена; другий, іменууючий директора войскової школи Настумова міністром війни, бо ген. Савов подав ся до димісії.

Господарство, промисл і торговля.

— Ціна збіжка у Львові дня 4. червня: Ціна в коронах за 50 кільо у Львові. — Пшениця 9·60 до 9·80; жито 8·25 до 8·40; овес 9·50 до 9·80; ячмінь пашний — до —; ячмінь броварний 9— до 9·50; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вареня 11·50 до 12—; вика 0— до 0—; бобик 0— до 0—; гречка — до —; кукурудза стара — до —; кміль за 56 кільо — до —; конюшина червона — до —; конюшина біла — до —; конюшина шведська — до —; тимошка — до —.

НА ДІСЛАНЕ.

Плуги до ораня, нової системи, випробовані і з порукою по 11 і 12 зр. (22 і 24 К).

Колісниці до плугів, колеса цілком залізні по 8 до 10 зр. (16 до 20 К).

Плуги цілком залізні до садження і підгортання картофель, дуже добрі по 12 — 16 — 20 зр. (24 — 32 — 40 К).

вирабляє

Іван Плейзя

в Турці під Коломиєю.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителів садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав **Василь Порошко.**

Ціна 50 сотників.

Можна купити в книгарях: Тов. ім. Шевченка Ставропигійській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє святих — опрaвлене.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпівання церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: **Антоній Хойнадкий**, книгар Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейского.

Примітка. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зв'язкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

- З Бракова: **8·40***, **2·31***, **8·55**, **1·30**, 5·50*, 7·25, 9·45, 5·25, 9·50*.
- З Ряшева: 1·10.
- З Підволочиск (голов. дворець): 7·20, 12·00, **2·16**, 5·40, 10·30*.
- З Підволочиск (на Підзамче): 7·01, 11·40, **2·02**, 5·15, 10·12*.
- З Черновець: **12·20***, 5·55*, 8·05, **2·25**, 3·55, 9·01*.
- З Коломиї, Жидачева, Потутур: 10·05.
- Зі Станиславова: 8·05.
- З Рави і Сокаля: 7·10, 12·40.
- З Яворова: 8·22, 5·00.
- З Самбора: 8·00, 10·30, 1·55, 9·20*.
- З Лавочного, Калуша, Борислава: 7·29, 11·50, 10·50*.
- Зі Стрия, Тухлі: 3·51.
- З Белзця: 4·50.

Відходять зі Львова:

- До Бракова: **7·05***, **12·45***, 3·45*, **8·25**, 8·40, **2·45**, 6·15*, 7·20*, 11·00*.
- До Ряшева: 4·05.
- До Підволочиск (голов. дворець): 6·20, 10·45, **2·17**, 7·00*, 11·15*.
- До Підволочиск (з Підзамча): 6·35, 11·03, **2·32**, 7·24*, 11·35*.
- До Черновець: **2·51***, 6·10, 9·20, **1·55**, 10·40*.
- До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11·30*.
- До Рави, Сокаля: 6·12, 7·10*.
- До Яворова: 6·58, 6·30*.
- До Самбора: 6·00, 9·05, 4·30, 10·51*.
- До Коломиї і Жидачева: 2·35.
- До Перемишля, Хирова: 4·05.
- До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7·30, 2·26, 6·25*.
- До Белзця: 11·05.
- До Станиславова, Чорткова, Гусятина: 5·50.

Поїзди льокальні.

До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3·25, 5·30 по полуд. і 8·20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1·46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10·05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9·55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1·15 по полудни і 9·25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10·10 вечер.

Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9·40 вечер.

З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11·50 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2·28, 3·45, 5·45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12·41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9·05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8·34 вечер.

До Рави рускої 11·35 в ночи (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9·15 перед полуднем і 3·35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1·35 по полудни.

До Щирця 10·45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2·10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

За редакцію відповідає: **Адам Креховецкий.**

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Кредит особистий
для урядників, офіцерів,
учителів і т. д. Самостійні
товариства щадничо-позичкові
урядників уділяють під най-
користійшими умовами і на
довготривалі сплати позички осо-
бисті. Адреси консорції подає
безплатно Zentralleitung des
Beamten-Vereines, Wien I.,
Wipplingerstrasse 25.

Інсерати

приймає

Агенція

дневників

Ст. Соколовського
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізничні
краєві і заграничні

продає

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовського,
Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Головна Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймати оголошення виключно лиш ся агенція.